



## **В Архангельской области двое человек предстанут перед судом по обвинению в разбойном нападении и убийстве пенсионерки, совершенном в 2013 году**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее привлекавшегося к уголовной ответственности 55-летнего уроженца Вологодской области и его 50-летней сожительницы в совершении преступлений, предусмотренных пп. «ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с разбоем) и п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбойное нападение, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением предмета, используемого в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего). Перед судом предстанет также их 28-летний знакомый, действия которого квалифицированы по п. «а» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабеж).



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Благодаря системной работе по раскрытию преступлений прошлых лет, проводимой следственным управлением Следственного комитета России по Архангельской области и НАО совместно с сотрудниками УМВД России по Архангельской области, было раскрыто преступление, совершенное в условия неочевидности в 2013 году в отношении пожилой женщины.

По данным следствия, в период с 29 по 31 декабря 2013 года в поселке Коноша Архангельской области сожители под надуманным предлогом проникли в квартиру к 73-летней пенсионерке. Их знакомый повесил на входную дверь навесной замок, тем самым закрыв ее снаружи, и стал наблюдать за окружающей обстановкой. Женщина отвлекала пенсионерку разговорами, пока ее сожитель вооружился на кухне ножом и напал на потерпевшую, нанеся удар клинком ножа в живот. Пострадавшая попыталась скрыться, но обвиняемый ее догнал и нанес женщине не менее 17 ударов ножом. Сожители из квартиры похитили более 70 тысяч рублей и имущество убитой, включая пальто и шторы. Затем обвиняемый постучал в окно, подав условный сигнал, соучастник преступления снял навесной замок с входной двери, что позволило обвиняемым скрыться незамеченными с места преступления.

В ходе допросов обвиняемые свою вину признали частично.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1354110>